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A Közösségek pénzügyi érdekeinek védelme az Európai Unió (a továbbiakban: EU) története során mindig kiemelt 
figyelmet kapott. A közösségi költségvetésbe befizetendő adók és vámok elkerülése, vagy a közösségi finanszírozási 
források nem megfelelő használata az európai adófizetőket károsítja, hiszen ezek adják a közös uniós politikák és a 
közérdekű projektek finanszírozási alapját. A Bizottság felelős a költségvetésért, kötelessége biztosítani a közös forrá-
sok megfelelő felhasználását, külön kiemelve a csalás elleni lehető leghatékonyabb küzdelmet. mindezek elősegítésé-
re alapították az Európai Csalásellenes Hivatalt (továbbiakban: Hivatal), amely kifejezetten a Európai unió pénzügyi 
érdekeit sértő magatartások ellen küzd.

A dolgozat fő témája az Európai unió nemzeteken átívelő közigazgatási és bűnügyi együttműködése azok folya-
matos jogi akadályai és ezekre vonatkozó megoldási javaslatok keresése, kidolgozása. A különböző nemzetek szabá-
lyozásainak heterogenitásából adódóan egy-egy büntető vagy akár közigazgatási ügyben nyújtott kölcsönös jogsegély 
vagy akár egy közös nyomozó csoport felállítása is komoly erőfeszítéseket kíván a megfelelő jogi alapok megteremté-
sén fáradozó szakemberektől. A tagállamokban végzett ellenőrzések pedig nemcsak az uniós normatívák ismeretét, 
hanem az ellenőrzött tagállam „saját” jogának ismeretét is megkívánják azoktól a szakemberektől, akik erre a feladat-
ra vállalkoznak. magyarország 2009. szeptembere óta nemcsak szavakban, hanem tettekben is kimutathatóan igyek-
szik megfelelni a közösségi szintű elvárásoknak és a tagállami jog közösségi joggal való harmonizációja érdekében, a 
közös bűnügyi munka, az együttes közigazgatási gondolkodás mezsgyéjén meg is tesz minden tőle telhető, ugyanak-
kor rendkívüli módon szükséges lépést.

A dolgozat részletesen ismerteti az Európai Csalás Elleni Hivatal munkájára vonatkozó nemzetközi szabályokat 
valamint kitér a magyar jogi környezet sajátosságaira is. igyekszik egy keretet adni a jelenleg működő struktúra ismer-
tetésének valamint olyan új megoldási javaslatokat, koncepciókat kidolgozni, amik a jövőben talán jobban szolgálhat-
nak egy gyors, sikeres és hatékony nemzeteken átívelő közigazgatási és bűnügyi együttműködést.


